

Piațetă lângă Catedrala Sf. Nicolae

# Lucrările au fost încheiate

Lucrările de amenajare a unei piațete lângă Catedrala Greco-Catolică „Sf. Nicolae” au fost finalizate. Investiția a costat 3,55 milioane lei, fiind realizată de municipalitate în baza unui contract încheiat cu Episcopia Greco-Catolică.



Voluntarii greco-catolici au sădit flori în perimetrul piațetei

„Azi, 13 mai, s-au finalizat lucrările la obiectivul de investiții Căi de acces pietonal la intersecția Piața Unirii cu strada Iuliu Maniu, respectiv a fost amenajată piațeta de lângă Catedrala Greco-Catolică Sf. Nicolae din Piața Unirii”, a anunțat, ieri, Primăria Oradea.

Lucrările au fost executate de asocieria Gavella (lider de asociere – executant), Porfido Ed Arte Consorzio Stabile (asociat 1), Edil-drum Construct (asociat 2 – proiectant), cu care municipalitatea a încheiat un contract de proiectare și execuție în luna octombrie a anului 2018. Prețul contractului este de 3.555.184,32 fără TVA, iar ordinul de începere a lucrării a fost dat în 12 martie 2019. În cadrul contractului au fost realizate lucrări de colectare și evacuare a apelor pluviale, fiind prevăzute rigole din porfir și guri de scurgere, instalația electrică de iluminat exterior, amenajare spații

verzi, pavarea structurii carosabile și pietonale cu porfir. „Aceste lucrări au fost realizate în baza unui contract încheiat cu Episcopia Greco-Catolică, care prevedea ca atât terenul învecinat cu Piața Unirii și strada Iuliu Maniu, cât și amplasamentul spre strada Mihai Pavel să fie pavat la fel ca în Piața Unirii, pentru un aspect unitar al zonei centrale. În acest sens gardul din jurul bisericii a fost eliminat, iar suprafața de peste 3.000 de metri pătrați a fost pietruită cu piatră de porfir, din care circa 940 de metri

pătrați cu piatră cubică rezistentă, astfel încât pe porțiunea spre strada Mihai Pavel să fie posibil accesul auto”, a declarat viceprimarul Florin Birta. Reamintim ca pe amplasamentul din vecinătatea catedralei greco-catolice municipalitatea a amplasat anul trecut statuia marelui om politic Iuliu Maniu, care a fost dezvelită în data de 18 aprilie 2019. De asemenea, în spatele catedralei a fost amplasată statuia episcopului greco-catolic Demetriu Radu, dezvelită în data de 20 aprilie 2019.

■ I.M.

## Conferință națională la Universitatea din Oradea

# „Studentii de azi, profesioniștii de mâine”

Facultatea de Drept a Universității din Oradea organizează, joi și vineri, conferința națională, cu participare internațională, „Studentii de azi, profesioniștii de mâine”. Evenimentul va avea, în prima zi, activități de tipul workshop-urilor interactive, iar în a doua zi, o sesiune de comunicări științifice.



Deschiderea festivă va avea loc joi, 14 mai, începând cu ora 10.00, pe platforma Zoom. Ajunsă la a III-a ediție, conferința va avea în structura sa, în prima zi, activități de tipul workshop-urilor interactive, iar în a doua zi o sesiune de comunicări științifice. Dacă ne raportăm la situația actuală, temele propuse, „Drept – Medicină”, respectiv „Administrația Publică - Sistemul de Sănătate Publică” sunt de actualitate. „Considerăm că această manifestare științifică va oferi posibilitatea discutării problemelor de actualitate, urmărind să evidențieze măsuri necesare, interpretări noi, mai eficiente și poate chiar soluții. În cadrul acestor workshop-uri vor participa atât specialiști, practicieni din domeniul juridic, medical, respectiv al instituțiilor administrative, cât și cadre didactice ale Facultății de Drept, care vor împărtăși studenților și masteranzilor aspecte concrete din activitatea desfășurată, aspecte care privesc multiplele probleme de ordin juridic

și administrativ pe care le implică domeniul sănătății publice. Totodată, va fi organizat și un workshop cu tema: „Dezvoltare personală. Comunicare”, realizat cu participarea unui invitat”, se afirmă într-un comunicat semnat de decanul Facultății de Drept, conf. univ. dr. Cristian Dumitru Miheș. Sesiunea de comunicări științifice va debuta cu prelegerea „Criminal Law Aspects of Medical Intervention” susținută de dr. Rahime Erbaş, de la Universitatea din Istanbul. Vor fi apoi prezentate comunicări ale studenților din străinătate, din centrele universitare partenere din străinătate, precum și din țară de la Universitatea „Ovidius” din Constanța, urmate de secțiunile dedicate comunicărilor studenților Facultății

de Drept din Oradea, de la ambele domenii de studiu, Drept și Științe Administrative. Fiecare secțiune va permite dezbateri pe subiectele abordate, studenții putând reflecta asupra tematicii, dezvoltându-și abilitățile de analiză, sinteză și argumentare, competențe necesare „profesioniștilor de mâine” ai lumii juridice și administrative.

Evenimentul este organizat în parteneriat cu facultățile de profil juridic și administrativ din cadrul universităților din Debrețin, Miskolc, Szeged, (Ungaria), din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța, Universității din Istanbul (Turcia), respectiv ELSA Oradea și Grupul editorial „Universul Juridic”.

■ V.I.

**SERVICII FUNERARE NON-STOP!!!**  
**LA CAPĂTUL DRUMULUI S.R.L.**  
 str. PRIMĂRIEI, NR. 62

- Telefonați-ne și **GRATUIT** vă trimitem **MEDIC CONSTATATOR** al decesului, zi-noapte;
- Sierie atât la prețuri accesibile cât și ultraluxoase;
- Transport intern și internațional cu MERCEDES special frigorific;
- Spălat, îmbrăcat, îmbălsămat, cosmetizare;
- Comenzi coroane, cozonaci, pachetele;
- Preluăm anunțuri de deces pentru ziare (inclusiv sâmbătă și duminică);
- Comenzi masă pomană.

**INCINERĂRI.**  
**GRATUIT:** Rezolvarea completă a ajutorului de înmormântare de la Casa Județeană de Pensii, ajutor CARPO, pensii de urmaș, pensii militare, etc.  
**INCHIRIEM CAPAC FRIGORIFIC.**  
 Plata după primirea ajutorului!

Informații la tel. **0259/41-07-70, 0766/52-00-46**  
 www.lacapatuldrumului.ro (558)

**decese** **comemorări**

**+** Suntem alături de colega noastră, Cason Lidia, în aceste momente grele pricinuite de pierderea tatălui său. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică, iar pe tine să te mângâie. Colectivul Tribunalului Bihor. (3637)



**+** Te-ai stins puțin câte puțin sub privirile noastre neputincioase plecând prea devreme de lângă noi, pentru totdeauna, dragul nostru tată, socru și bunic,  
**ANDREI SĂBĂREANU.**  
 Rugăm pe bunul Dumnezeu să-ți așeze sufletul printre aleșii Săi. În mormântarea va avea loc vineri, 15 mai 2020, ora 13.00, de la Capela Hașaș. Fiul Cătălin, nora Aurelia și nepoata Ioana cu soțul Raul.

**+** Ne reculegem cu aceeași durere la împlinirea a 6 ani de la despărțirea de dragul nostru soț, tată, socru și bunic,  
**MIRCEA BOGDAN (MIHUȚ).**  
 Ne plecăm frunțile în fața mormântului tău trist și rece, mulțumindu-ți pentru tot ce ai făcut pentru noi. Bunătatea și dragostea cu care ne-ai înconjurat vor rămâne veșnic în sufletele noastre. Soț iubit, tată cu inima de aur, bunic blând și iubitor nimic nu mai este la fel de când ne veghezi de sus. Te vom iubi mereu! Ne rugăm bunului Dumnezeu să te odihnească alături de îngeri în Împărăția Sa. Soția Lenuța, fiica Mihaela cu soțul Mircea, fiul Cristian cu soția Cecilia și nepoții Vlad, Dragoș și Cristina. (3638)

**+** Ne luăm rămas bun de la buna noastră vecină  
**MARIA PAVEL**  
 plecată mult prea devreme dintre noi. Pentru tine, Dan, și familia ta, sincere condoleanțe! Lenuța și Cristina Szalo.

**+** Un gând de mângâiere prietenului meu Dănuț Pavel, acum când își conduce pe ultimul drum pe măicuța lui  
**MARIA PAVEL.**  
 Dumnezeu s-o odihnească!  
 Ionuț și Tina Szalo.

**+** Norii tristeții picură mereu lacrimi pe obrajii noștri de 6 ani de când pe neașteptate a plecat din mijlocul nostru iubitul frate, cumnat și unchi,  
**MIRCEA BOGDAN (MIHUȚ).**  
 Chipul lui blând și căldura sufletească cu care a fost prezent în viața noastră ne va însoți câte zile vom avea. Dumnezeu să-ți dea odihnă veșnică în cel mai frumos loc din Împărăția Sa! Te vor plânge toată viața, surorile tale dragi Florica și Nelia, cumnații Radu și Lucica și nepoții Bogdan și Luminița. (3639)

**+** Suntem alături de tine, Dănuț, și de familia ta, la durerea pricinuită de moartea prematură a mamei tale vecina noastră  
 educatoarea  
**MARIA PAVEL.**  
 Sincere condoleanțe! Mitică și Ionela Szalo – Mureșan.